

外地人威海租车门槛忒多

房产证、身份证、户口本、驾驶证一个不能少

本报威海9月15日讯(记者 冯砚农) 双节临近,让许多旅游爱好者又开始蠢蠢欲动起来。想趁着节假日租辆车自驾游,可不少在威海的外地人却发现各种繁琐的手续,使得租车不容易。

在高新技术开发区一家企业工作的孙先生终于盼到了办公室的放假通知,看着假期表他思索着要带女朋友出去来个“蜜月”游。拿到驾照多年的孙先生,由于积蓄有限,一直没能拥有心仪的汽车,想来想去他决定租辆汽车自驾游。可是

一打电话,孙先生傻眼了。本地房产证、身份证、户口本、驾驶证一个都不能少。可是外地来威海工作刚一年的孙先生只有身份证和驾驶证根本不具备租车资格。不死心的孙先生拨打了多家汽车租赁公司的电话,最后只得放弃了租车自驾游的想法。

随后记者走访了市区5家汽车租赁公司了解到,威海大部分汽车租赁公司要求租车者抵押本地房产证、身份证、户口本,这三个证件缺一不可。个别汽车租赁公司

只针对公司出租汽车,不对个人出租。并且要求前来租车的公司提供营业执照、代碼证、法人代表户口本。文化中路一家车友俱乐部经理张女士告诉记者,他们公司的车分高、中、低三个档次,价格从每天100—500元不等。前来租车的多是威海本地人,外地人由于不能拿出他们所需的各种证件,因此想要以个人名义租车,着实有点难。此外张女士还告诉记者,想要租车自驾游的朋友可以找具备条件的本地人做担保,就能成行。

客车装货慢腾腾 乘客等得不耐烦

部门:遇到此种情况可投诉

本报威海9月15日讯(记者 冯琳) “一车人竟然等几箱货。”9月13日晚6点左右,从威海发往乳山的短途客车车厢里乘客抱怨起来。该客车在威海装货乳山卸货用了近20分钟,让坐末班车去乳山的乘客叫苦不迭。

9月13日晚6点左右,从威海发往乳山的短途客车在时代广场附近停了下来,从一辆面包车上下来几个人开始往客车侧面的行李箱装货,装货的人边搬边清点,十箱左右货竟然装了十多分钟。车上有人开始抱怨,“到底是客车还是货车呀?车上这么多人耗着时间看他们装货。”

晚8点左右,该客车又在乳山市盐务局附近停下,客车售票人员又帮忙把货装到了另一辆面包车上,卸货又耗时五分钟。车上一位男乘客说,“客车平时沿途捎点小物品,大家倒能接受。可是耽误了乘客的时间就不对了,毕竟是客车,乘客才是中心,总不能人等货吧。”

记者致电威海汽车站,驻站办表示,客车无权拉货。《道路运输条例》第三十五条规定“道路运输车辆运输旅客的,不得超过核定的人数,不得违反规定载货”。工作人员建议,托运货物应找汽车站,汽车站有相关的托运部门,客车无权拉货。如果客车只是沿途捎小物品,在客车与托寄客户双方协商好且不损害乘客利益的前提下可以允许。但客车装大宗货物或装货时间太长,已经损害到乘客的利益,而耽误乘客时间或压坏乘客行李等行为都是违规的。遇到此种情况,乘客可以拨打威海汽车站驻站办电话5968774投诉。



暖冬

近日,鲸园街道办事处出资为辖区困难家庭免费安装了暖气,为困难居民温暖过冬做好了准备。据了解,鲸园街道办事处还将为困难家庭直接提供全额采暖补助,为困难居民温暖过冬解决后顾之忧。图为家住长征社区的江培英女士坐在炕上高兴地说:“今年冬天不用再烧炕了。”本报记者 吕修全 通讯员 林静 摄影报道

中小學生 放假時間公布

本报威海9月15日讯(记者 刘洁) 15日威海市教育局下发了今年中秋、国庆普通中小學校放假通知。中秋节9月22日至24日放假调休,共3天;国庆节10月1日到7日放假调休,共7天。9月18日(周六)、10月10日(周日)分别补9月20日、21日的课。9月20日、21日休息;9月19日(周日)、25日(周六)、26日(周日)、10月9日(周六)正常上课。

威海市教育局要求,各市区教育行政部门要切实加强监督检查,确保所有中小學校不折不扣地执行放假规定,保证广大師生的休息权。各中小學校要以此为契机,加强对广大中小學生的爱国主义教育 and 传统文化教育,引导学生积极参加社会实践活动。要加强值班,确保信息畅通,切实做好學校安全工作。

幼兒感冒忽增多 兩大現象是誘因

本报威海9月15日讯(记者 陈静) 经历前段時間的降雨后,威海市气温下降,天气明显变得越来越凉。15日,记者从威海市一些醫院門診了解到,最近就診的感冒患者中,兒童占了很大比例。

解放军404醫院兒科門診副主任醫生李波介紹,“最近兒科門診中,因感冒前來就診的孩子比去年同期有了明顯增長。患者以5歲兒童居多,一般都是感冒或者胃腸型感冒。”除此之外,李波還表示,今年前來就診的兒童中有很大一部分都有嘔吐、腹瀉現象,而這種情況往年並沒有出現過。據李波分析,這種現象與前段時間持續半個月的降雨有關。天氣陰冷,孩子晚上睡覺蹬掉被子或者沖澡受涼,引起感冒進而導致身體抵抗力下降。生活中吃到變質食物,兒童極易引起嘔吐、腹瀉。

而造成近期兒童感冒患者忽然增多的另外一個原因則是新生入托。李波介紹,自9月初幼兒園開學半個月以來,兒科門診就沒消停過。“孩子新上幼兒園,由於不適應環境,容易引起上火。而一旦幼兒園里有感冒的兒童,將有可能造成成片的兒童感冒。”